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a Jenls Kelamin 

ldentitas Responden Berdasarl(an Jenis Ketamin 

No 
1 
2 

Laki-lakl 2_5 __ 

Perem an 5 

Jenls Kelamln�umlah � 

L----Jumlah 3�0�-
Sumber · Has1l Penelllian 2009 

b. UmuriUsia Responden 

Lampiran 1 

Umurlusl8 responden yang d1jad1kan sampel dalam peneht1an im adalah 
anta ra 30 tahun sampei dengan 41 tahun ke etas 

ldentitas Responden Berdasarl(an Umur/Usia 

No Umur/Usia 
---

Jumlah 

1 20-30 tahun 15 
2 31-40 tahun 10 ___ 

3 > 41 tahun 5 
Jum!ah 30 .. 

Sumber · Hasll Penelillan 2009 

c. Tingkat Pendidikan 

Tingkat pendidikan format respon!len diketahu1 mulai dart SL TA sampai 
dengan sa�ana, sepertl yang terl1hat pada label berikut inl . 

ldentitas Responden Berdasarl(an Pendidikan 

No Pendidikan ---.--
1 SLTA 
2 03 
3 Sf ---

Jumlah 
Sumbe-, -. -Ha-Sll Penelitian 2009 

-f--
Jumlah 

G 
;o-
14 
30 
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Lampiran 2 

Varlabel Bebas (X) Gaya Kepemimplnan 

Distribus1 Jawaban Responden. Apakah Anda Setuju 
Dengan Adanya Kepemmpinan Dei'TlOI<ras• 

Dapat Memngkatkan K1nerja Karyawan 

No,---"--+---
------

Jawaban - Jumlah -::-.- Persentase _ 
1 __ '�ng_at setuju 
2 Setuju 

3_ �agu-f3a� ___ _ 
4 Tldak Selutu . 
5 Sangat Tidak Setu1u 

Jumlah .. 
Sumber · Hasll Peneht1an 2009 

-

.!L -- 5333% 
. 14 46,67% 

- -
�- -

_-
_ - _-_ ---1 

-

30 100,00% 

Data pada label d• alas menunJukkan bahwa 16 orang (53,33%) 

responden mengatakan sangat setuju dengan kepemimpinan demokrasi 

dapat meningkatkan kinerja karyawan. 14 orang (46.67%) resporlden 

mengatakan setuju sedangkan responden mengatakan tidak setuju dan 

sangat tldak setuju tidak ada 

Distribusl Jawaban Responden, Apakah Anda Setuju 
Dalam Mcnyelesaikan Masalah P1mpinan 

Bertindak B•Jaksana 
- Jumlah 

- ---� No 1 Jawaban _ 1-Persentaso_ 1 ' Sangat �tuju -- 22-- 73,33% - - -
2 �UjU __ 8 

-
26,67% -- -- - ---��gu-Ragu_ - --- ------ -- - --4 Tida k Setuiu - -

5 I Sangat Tidak Setuju - -

Jumlah 30 10000% . . 
Sumber: Has1l Penolltian 2009 

Data pada tabel d• atas menunjukkan bahwa 22 orang (75,33%) 

responden mengatakan sangat setuju datam menyelesaikan masalah 

pimpinan bertindak bijaksana, 8 orang (26,67%) responden mengatakan 

setuju dan responden mengatakan tldak setuju dan sangal bdak setUJU tidak 

ada. 
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Dlstribusi Jawaban Responden, Apakan Anda Setuju 
Oengan Pemberian Penghargaan AAan Membenkan 

Mot.vasi Keqa Karyawan 

I N� Jawaban F f11_1 . Sangat setu�Ju�--
2 _, SeiUJU _ ------+-­

. Ragu-Ragu Tidak Setu.J.::I U:__ __ 
5 Sangat Tidak Setuju 

Jumlah 
16 
13 

1 

4 _ _,Porsentase 
53.33% 
43.f3� 

033� 

--�Jumlah -�L---..::30�---'--- 100.00% 
Sumber : HaSII Penelitian 2009 

3 

Data pada label dl alas menunjukkan bahwa 16 orang (53,33%) 

responden mengatakan sangat seluju dengan pemeberian penghargaan 

akan membenkan mottvast kepada karyawan. 13 orang (43,33%) responden 

mengalakan setuju dan 1 orang (03,33%) responden menyatakan tidak 

setu)u 

Dlstribusi Jawaban Responden. Apakah Anda Sctuju 
Dengan Memberikan Pelallhan Dapat Meningkatkan 

Ketr:vnpilan Dan Kemampuan 

�o I Jawaban 
1 SaiiQat setUIU ,..1_ Seti.uu 
3 Raa u-Raau 
4 ndak Setuiu 
5 Sanaat Ttdak Setufu 

Jumlah 

-

" Sumber Hasll Penebtian 2009 

.---- -
Jumlah Persentase 

15 5000% 
14 46,67% 
-
1 03 33% 
-

30 1 00,00% 

-

·-

Data pada label dt atas menunjukkan bahwa 15 orang (50,00%) 
responden mengatakan sangat setu)u dengan membenkan pelatihan dapat 
meningkatkan ketramplian dan kemampuan, 1-4 orang (46,67%) res.ponden 

mengatakan setuju dan 1 orang (03,33%) responden mcnyalaken tidak 

setuju. 
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Distribusi Jawaban Respond en, Apakah Anda Setuju 
Apabila Prestasi Karyawan Selah.l Dinilat 

Dengan Telib Dan Benar 
--

Jawaban Jumlah Persentase 

4 

tu� - 15 -· 50.00% __ 

11 36,67% -- - - -
gu - -- - ·- 13,33% tuju 4 
idak Set!!ju - -
mlah 30 �0,00% -.. 

Data pada label di alas menunjukkan bahwa 15 orang (50,00%) 
responden mengatakan sangat setuju prestasi karyawan selalu dtnilai dengan 

tehb dan benar 11 orang (36,67o/o) responden mengatakan seluJu dan 4 
orang {13,33%) responden menyatakan tidak setuju. 

Distribusi Jawaban Responden, Apakah Anda Setuju Pimpinan 
Selalu Mengkorn:mtkasikan Dengan Bawahan Segala 

Sesuatu Yang Berhubungan Dengan 
Usulan Pencapatan Tugas 

�0 Jawaban 
1 Sangat setuju 
2 SeiUJU __ --·· U 1 Ragu-Ragu __ t1 Tidak Seluju I Sangat Tidak Setuju 

Jumlah - -- --. . Sumber . Hasll Penehtian 2009 

Jumlah 
19 
9 - --
. 
2 
-

30 --

Persentase 
63,33% 
30,00% 

. 
06,67% -

- 100,00% 

Data pada label di alas menunjukkan bahwa 19 orang {63,33%) 
responden mengatakan sangal selUJU ptmpman selalu mengkornunikasikan 

dengan bawahan sagala sesuatu yang ::,Crhubungan dengan usulan 

pencapatan tugas, 9 orang (30,00%) rl.sponden mengatakan setuju dan 2 
orang (06,67%) responden menyatakan lidak setuju. 
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Distnbus1 Jawaban Responden, Apakah Anda SeluJu Apabola Tugas Dan 
Tanggung Jawab Yang Diberikan Plmplnar• Sesuol Dengan 

Pendidlkan Dan Komampuan Anda 

5 

m Jawaban Jumlah Persentaao 
1 Sangat setu]u 1g_ � - �3�% -2 Setuiu 9 30,00% 

-

3 R�u-Ragu t-f Tidak Setuiu 
--

s 1 Sanaat Tldak SetUiu 
Jumlah - . --

f-
�·-

----1-. . 
---

2 06.67% 
. . 

30 - 100�00% -----
Sumber Has il Ponclitian 201l9 

Data pada label di atas menunjukkan bahwa 19 orang (63,33%) 
responden mengalakan sanga� seiUJU tugas dan tanggung jawab yang 

dibenkan pimplnan sesuai dengan pendid1kan dan kemampuan, 9 orang 
(30.00%) responden mengalakan se!UJU dan 2 orang (06.67%) responden 

menyatakan tidak setuju. 

Distribusi Jawaban Responden, Apakah Anda Setuju 
Bahwa Prestasi Ke�a Yang Telah Dicapal 

Selama lm Merasa Puas 

I� JaVIaban Jumlah 1-p orsentase 
Saiiilat seluiu 1 11 36,67% 

� r-�I UJI!__ 1 8 � 60,00% -- --3 Raau-Ra<iu -
4 Tldak setuju __ 1 03,33% 

� Saiiilat tidak setuiu . 

Jumlah ' -- 30 100,00% 
Sumber Has1l Ponelitian 2009 

Data pada label dl a!as menunjukkan bahwa 11 orang (36,67%) 
responden mengatakan sangat setuju prestas1 kerja y1mg telah dicapal 

selamo lnl merasa puas, 18 orang (60,00%) responden mengatakan setuju 
dan 1 orang (03,33%) responden menyatakan bdak setuju 
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Oistnbusi Jawaban Responden, Apakah Anda SetuJU 
Oengan Sarona Pendukung Dan Peralatan 

Ker1a 5angat Memadar 

I No Jawaban 
1 I Sangal setuju_ 
2 Setufu 

Jumlah -�P�rse ntase 1----:6- - 1-- 26.67% 
1<1 -� <16.67% --1 -3 Ragu-Ragu 

� -�J' ��� ... -
5 Sangat T Jdak Setu....,J"'U--+---,�-. ::;--,--.,..,-'Ju _m_lah__ � ---1. 

Sumber Hasll Pene1itlan 2009 
1 Q_O.O:::..O%"'--_ _. 

Data pada label dr alas menun)ukkan bahwa 8 orang (26,67%) 
responden mengatakan sangal setuju sarona pendukung dan peratatan ker)<l 
sangat memada1, 14 orang (46,67%) responden mengatakan setuju dan 6 
orang (26.67%) responden menyatakan todak seiUJU, 

Disttibusl Jawaban Responden, Apakah Anda SetuJu Bahwa 
Hubungan Ker1a Antara Atasan Dan Bawahan 

Ba1k Dan Tidak Kaku 

No Jawaban Jumlah-=� Peraentaso 
1_ Sangat setuju 11!..._ 33,33% 
2 SetuJU _ ----1--� _1.§_ _ _§:l.33°� 

-

Ragu-� - -
Tidak setuju_____ �� 3:-:. 3,-,4 ""%,.----1 

L Sangat tidak setulu_ 
Jumlah - 3 -100,00% 

Sumber · Hasil Penelitian 2009 

Data pada label dl alas menunjukkan bnhwa 10 orang (33,33%) 
responden mengatakan sangat se!UJU hubungan ker1a antara atasan dan 
bawahan baik dan todak kaku, 16 orang (53,33%) responden mengatakan 
setuju dan 4 orang (13,34%) respc-'lden menyatakan tidak setuju. 
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